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ANUNŢ PENTRU SOLICITAREA DE EXPRESII DE INTERES  

 

ROMÂNIA 

CONTROLUL INTEGRAT AL POLUĂRII CU NUTRIENŢI   

Servicii de consultanţă pentru administrarea şi supervizarea execuţiei lucrărilor de 

construcţie de  platforme de depozitare şi gospodărire a gunoiului de grajd şi a deşeurilor 

menajere in 9 ( nouă) localităţi considerate centre de demonstrare şi instruire 

 

Acord de împrumut nr. 4873-RO; TF No.058040-RO 

Proiect Nr. P093775; Nr. referinţă 21/CQ/2011 

 

Guvernul României a primit finanţare de la Banca Mondială pentru realizarea proiectului 

Controlul Integrat al Poluării cu Nutrienți. Obiectivul general al proiectului este acela de a 

ajuta Guvernul României în procesul de implementare a Directivei UE privind protecția 

calității apei împotriva poluării cauzate de nitrații proveniți din surse agricole prin reducerea 

evacuărilor de nutrienți în corpurile de apă, promovarea schimbărilor de conduită la nivelul 

comunelor, consolidarea capacității instituționale şi de reglementare. 

 

O parte din fondurile Proiectului vor fi alocate pentru finanțarea de servicii de consultanţă 

pentru administrarea şi supervizarea execuţiei lucrărilor de construcţie de platforme de 

depozitare şi gospodărire a gunoiului de grajd şi a deşeurilor menajere in 9 ( nouă) localităţi 

considerate centre de demonstrare şi instruire. 

 

Obiectivele specifice ale serviciilor solicitate sunt (i) îndeplinirea funcţiei de Manager de 

proiect pentru contractul nr. 05/NCB/2011 - Achiziţia de lucrări pentru „Platforme de 

depozitare şi gospodărire a gunoiului de grajd şi a deşeurilor menajere (ii) asigurarea 

supervizării adecvate a lucrărilor de construcţie şi administrarea contractului de lucrări. 

Se estimează că serviciile vor trebui derulate pe o perioadă de  18 luni  în conformitate cu 

fazele contractului de execuţie de lucrări, respectiv : 1 lună înainte de începerea lucrărilor, 3 

luni pe perioada de execuţie a lucrărilor, 12 luni pe perioada de remediere a defectelor şi 2 

luni după terminarea lucrărilor.  

 

Consultantul trebuie să asigure servicii de supervizare completă pe perioada de 3 luni de 

execuţie a lucrărilor de construcţie, pentru aceasta mobilizând o echipă adecvată de experţi de 

supervizare. Totuşi, până la finalizarea serviciilor, ca o condiţie minimă obligatorie. 

Consultantul trebuie să mobilizeze personal adecvat, care  va sta pe şantier în funcţie de 

progresul lucrărilor de construcţie. 

Considerând că cerinţele minime referitoare la personalul specializat sunt îndeplinite, 

Consultantul are libertatea de a propune structura echipei de supervizare care respectă cel mai 

bine cerinţele proiectului. Consultantul îşi va selecta experţii astfel încât să minimizeze 

cheltuielile cu deplasarea. 

 

Suplimentar faţă de echipa menţionată – Personal Cheie, Consultantul trebuie să analizeze şi 

furnizeze pentru acest contract echipe suport de specialişti de teren şi de birou. 

Toţi supervizorii locali şi inspectorii de şantier trebuie să fie autorizaţi în conformitate cu 

legislaţia naţională în vigoare pentru a putea desfăşura sarcinile şi activităţile solicitate. 

Consultantul trebuie să se asigure că personalul său are calificarile necesare pentru a putea 

superviza şi inspecta toate fazele/aspectele construcţiei. 

 

Ratele de salarizare ale personalului trebuie să se încadreze în ratele de salarizare plătite în 

mod obişnuit experţilor pentru contracte similare.  
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Serviciile vor fi furnizate de către un Consultant calificat, cu experienţă relevantă în 

supervizarea de lucrări în domeniul construcţiilor civile şi infrastructurii aferente. 

 

Consultantul trebuie să furnizeze personal adecvat (atât din punct de vedere al experienţei cât 

şi din punct de vedere al volumului de muncă alocat), precum şi echipamentul necesar pentru 

a implementa eficient toate activităţile solicitate la capitolul « Scopul serviciilor » şi pentru a 

îndeplini în final obiectivele generale şi specifice ale contractului. 

 

 Echipa de supervizare a Consultantului trebuie să aibă experientă în utilizarea computerului, 

să fie familiari cu software-ul Primavera , Microsoft Project sau alt soft similar, trebuie să 

analizeze toate documentele transmise de contractori şi să verifice programul  de lucru al 

acestora. 

Consultantul trebuie să tină seama de prevederile legii 10/1992 – “Calitatea în construcţii” si 

de Ordinul Inspectorului General nr. 154/2010 al Inspectoratului de Stat în Construcţii,  în 

ceea ce priveşte prezenţa personalului autorizat necesar pentru supervizarea lucrărilor de 

construcţie. 

 

Ministerul Mediului şi Pădurilor invită firmele de consultanţă eligibile să transmită expresii 

de interes cu privire la furnizarea serviciilor de consultanţă administrarea şi supervizarea 

execuţiei lucrărilor de construcţie de  platforme de depozitare şi gospodărire a gunoiului de grajd 

şi a deşeurilor menajere in 9 ( nouă) localităţi considerate centre de demonstrare şi instruire. 

 

Expresiile de interes trebuie să cuprindă informații care să ateste că firma de consultanță este 

calificată să întreprindă serviciile menționate anterior, respectiv:  

1. Informații generale: domeniul de activitate şi data înfiinţării companiei, adresă, contacte, 

numărul şi ţara de înregistrare, prezentarea serviciilor oferite, referinţe;  

2. Informații specifice:  descrierea proiectelor similare care să dovedească experienţa în 

domeniul construcţiilor civile şi a înfrastructurii aferente, precum şi în supervizarea de 

lucrări ; 

3. Informaţii privind disponibilitatea personalului specializat în domeniul ce constituie 

obiectul prezentului anunţ: descrierea echipei propuse pentru asigurarea serviciilor de 

consultanţă, calificarea şi experienţa personalului, ani de experienţă.  

 

Firma de consultanţă va fi selectată utilizând procedura de Selecţie pe baza calificării 

Consultantului (CQS – Selection Based on Consultant Qualification) în conformitate cu 

procedurile stabilite în Ghidul Băncii Mondiale pentru Selectarea şi Angajarea 

Consultanților, ianuarie 2011. (Guidelines: Selection and Employment of Consultants by 

World Bank Borrowers - http://www.worldbank.org/). 

Firmele de consultanţă interesate pot obţine informaţii suplimentare la adresa de mai jos, în 

intervalul orelor de program cuprins între 9.00 – 16.00 (luni-joi) şi 9.00 – 14.00 (vineri).   

Expresiile de interes trebuie trimise la adresa de mai jos până la data de 8 Iunie 2011, ora 

14.00. Expresiile de interes transmise prin e-mail sunt acceptate. 

Ministerul Mediului şi Pădurilor 

Unitatea de Management a Proiectului “Controlul Integrat al Poluării cu Nutrienţi”  

În atenția: Dnei. Naiana MILEA, Director  

Dnei. Manuela UDROIU, Specialist  achiziţii 

Bd. Libertății nr.12, etaj 2, Sector 5, camera 304 B 

Bucureşti, Cod 040129 România 

Tel: +40-21-317-04-03 

Fax: +40-21-317-04-03 

E-mail: manuela.udroiu@mmediu.ro 

http://www.worldbank.org/
mailto:manuela.udroiu@mmediu.ro
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ANEXA NR.1 

 

 

Lista lucrărilor de construcţii care fac obiectul prezentului contract de consultanţă 

 

Lot 1: Platforme de depozitare şi gospodărire a gunoiului de grajd şi a deşeurilor menajere în localitatea 

Albeştii de Argeş, judeţul Argeş.  

Lot 2: Platforme de depozitare şi gospodărire a gunoiului de grajd şi a deşeurilor menajere în localitatea 

Balta Albă, judeţul Buzău. 

Lot 3: Platforme de depozitare şi gospodărire a gunoiului de grajd şi a deşeurilor menajere în localitatea 

Bonţida, judeţul Cluj. 

Lot 4: Platforme de depozitare şi gospodărire a gunoiului de grajd şi a deşeurilor menajere în localitatea 

Crăieşti, judeţul Mureş 

Lot 5: Platforme de depozitare şi gospodărire a gunoiului de grajd şi a deşeurilor menajere în localitatea 

Gherceşti, judeţul Dolj. 

Lot 6: Platforme de depozitare şi gospodărire a gunoiului de grajd şi a deşeurilor menajere în localitatea 

Mihăeşti, judeţul Vâlcea. 

Lot 7: Platforme de depozitare şi gospodărire a gunoiului de grajd şi a deşeurilor menajere în localitatea 

Peciu Nou, judeţul Timiş 

Lot 8: Platforme de depozitare şi gospodărire a gunoiului de grajd şi a deşeurilor menajere în localitatea 

Sălacea, judeţul Bihor. 

Lot 9: Platforme de depozitare şi gospodărire a gunoiului de grajd şi a deşeurilor menajere în localitatea 

Miroslava, judeţul Iaşi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


